

22
ОКТЯБРЯ
1937 г.
Пятница
№ 9 (5061) // ВОСМЫНАДЦАТЫЙ ГОД ИЗДАНИЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

РФ

ОРГАН ОРГБЮРО ЦК ВКП(б),
ОРГКОМИТЕТА ВЦИК
ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ
И БАРНАУЛЬСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)

Задачи большевистской печати в избирательной кампании

(Передовая «Правды» за 20 октября 1937 года)

Наша родина вступила в отдельный период кампаний по выборам в Верховный Совет СССР. Для большевистской печати начавшаяся кампания — особо серьезный политический экзамен перед партией, перед рабочим классом, перед всем народом. Наша печать должна подготовить каждого избирателя к сознательному выполнению высокого гражданского права и обязанности — избрать лучших, достойнейших людей страны в Верховный Совет.

Завершившийся на днях Пленум Центрального Комитета партии дал отчетливые, ясные директивы о проведении избирательной кампании. Дело всей советской печати — директивы эти изучить, понять, воплотить в жизнь, не допустить их извращения как бы то ни было. Необходимо все сегодня предсторечь, всех работников печати от ряда извращников, от временных «теорий», пашекших отражение в прессе. Одна из таких «теорий» проявлялась в утверждениях, будто «онуликованием» для выборов можно уже считать завершение пропаганды, разложение Сталинской Конституции и избирательного закона. Прокламирует эту вредную «теорию», например, «Брянский рабочий», сообщивший еще 8 октября в одной из заметок, что «не только взрослые избиратели, но и школьники уже знают технику тайного голосования, порядок выдвижения кандидатов, подсчета голосов и т.д.». Это хватчивое заявление столь же предр. скольз и неверно фактически. Ни одна партийная организация, ни одна газета еще не вправе считать, что она доказала до сознания всех граждан каждую главу, каждую статью Сталинской Конституции и избирательного закона.

Пропаганда и тщательное, углубленное изучение, разложение маслом Конституции и избирательного закона продолжают оставаться первейшей задачей любой нашей партийной организации и любой газеты. О такой необходимости свидетельствует и тот факт, что сами газетные работники порой плохо знают Конституцию и особенно избирательный закон. Например, в «Лысковской ударнике» рекламируются два агитатора, которые якобы «толково и понятно разъясняют колхозникам закон, порядок тайного голосования». А на деле, как видно из самой заметки, эти агитаторы избрали статью 80 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», то есть напутали по основному вопросу порядка голосования.

Главное во всей избирательной кампании для каждой партийной организации — в каждом избирательном округе: не отделяться от беспартийных, совместно с беспартийными выдвигать кандидатов, говориться с беспартийными об общем кандидате. Такова линия партии, такова ясная и четкая директива Центрального Комитета, которую неизменно должна пропагандировать вся наша печать. А некоторые газеты извращают эту линию партии, пропагандируют ее на своих страницах тезис о выдвижении кандидатур отдельно коммунистическими организациями. Подобные лозунги нашли место в газетах «Советская Белоруссия» (номер от 14 октября), Ивановском «Рабочем прае» (номер от 14 октября), Шатурской, Михновской, Палкинской и некоторых других районных газетах.

Нечего и говорить, что лозунги выдвижения коммунистическими организациями отдельно от беспартийных кандидатов противоречат линии Центрального Комитета партии и способен привести к огромному вреду. Отдельное от беспартийных выступление коммунистических организаций со своими кандидатами только оттолкнуло и отдало бы беспартийных от коммунистов, побудило бы их к выstellungению конкурирующих кандидатов и разбросло бы голоса, что на руку только врагам продающихся. Эту основную директиву партии в избирательной кампании обязана знать, помнить и разъяснять каждая большевистская газета.

Планомерно вести избирательную кампанию, не перепрыгивая через отдельные ее этапы, — такова важнейшая задача газеты. На нынешнем этапе основное — это подбор, составление избирательных комиссий, особенно участковых, которые должны быть утверждены не позднее второго ноября. Эти комиссии, как известно, составляются из пред-

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА НОВОСИБИРСКО-АЛТАЙСКОЙ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ОТ РСФСР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

Утвердить Новосибирско-Алтайскую избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей в следующем составе:

Председатель Окружной избирательной комиссии Ужев Павел Федорович — от Новосибирского областного комитета профессионального союза работников начальных и средних школ;

Романов Михаил Григорьевич — от Барнаульской коммунистической организации;

Лепенина Ольга Степановна — от рабочих и служащих Барнаульского текстильного комбината;

Садыков Сабир Садыкович — от рабочих и служащих Барнаульского вагоноремонтного завода;

Дмитриева Валентина Федоровна — от Барнаульской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. КАЛИНИН.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета А. АРТИХИНА.

Москва, Кремль, 20 октября 1937 г.

В Центральной Избирательной Комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

19 октября с. г. состоялось заседание Центральной Избирательной Комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

Комиссия рассмотрела и утвердила образцы печатей: для Центральной Избирательной Комиссии; для республиканских, областных и окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Национальностей; для окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Союза и участковых избирательных комиссий.

Комиссия рассмотрела вопрос об обеспечении бумагой и избирательными документами областей, краев и республик. Проверено установлено, что Наркомс (т. Иванов) не выполнил поручения правительства о своевременной отправке и доставке на места бумаги. Центральная Избирательная Комиссия наметила мероприятия для обеспечения окружных и участковых избирательных комиссий всеми необходимыми избирательными документами и бумагой.

Обсудив вопрос о порядкеnumерации избирательных участков, Центральная Избирательная Комиссия установила, что нумерация избирательных участков производится отдель-

но, в пределах каждого избирательного округа, окружными избирательными комиссиями по выборам в Совет Союза и по выборам в Совет Национальностей.

Комиссия рассмотрела вопрос об обеспечении бумагой и избирательными документами областей, краев и республик. Проверено установлено, что Наркомс (т. Иванов) не выполнил поручения правительства о своевременной отправке и доставке на места бумаги. Центральная Избирательная Комиссия наметила мероприятия для обеспечения окружных и участковых избирательных комиссий всеми необходимыми избирательными документами и бумагой.

Центральная Избирательная Комиссия обсудила вопрос о грубых, искажениях, допущенных в Армянской ССР при изготовлении избирательных документов. При печатании в Армянске избирательных документов (частиковых и окружных протоколов голосования по выборам в Верховный Совет СССР, списков избирателей и счетных листов) были допущены произвольные сокращения текстов, опечатки, нарушение единого образца форм избирательных документов. Центральная Избирательная Комиссия принял меры к исправлению допущенных в Армянской ССР ошибок.

(ТАСС).

НАШ КАНДИДАТ — товарищ СТАЛИН

На фасаде дома № 74 по Бакунинской улице в Москве укреплена мраморная мемориальная доска. Чуть поблескивает матовым золотом слова надписи: «Пуговицкая фабрика бывшего Ронталлер. Фабрика была центром политической жизни района. В 1905 г. на ней работало более 100 рабочих-большевиков, организовавших боевую дружину. В дни восстания в 1905 г. рабочие этой фабрики построили бастион и организовали лазерт».

Мемориальная доска восклицает в память одну из славных страниц героической борьбы российского пролетариата под руководством партии большевиков против царизма, против владельцев помещиков и капиталистов, за пролетарскую революцию.

В корпусах фабрики бывшего Ронталлер находятся ныне фабрика им. Балакирева. Вместе со всей страной рабочие фабрики им. Балакирева готовятся к празднованию 20-летия Великой социалистической революции, готовятся к выборам в Верховный Совет СССР. Гордые победы социализма, шли 20 октября рабочие фабрики им. Балакирева на общее собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты в Совет Союза товарища Сталина и просить родного и любимого вождя народа баллотироваться по Стalinскому избирательному округу.

Предложение товарища Любушкина вызвало бурю восторженной овации всех участников собрания. Долго не стихают громовые «ура» и возгласы приветствий. Все встают. Звуки «Интернационала» и громкие рукоплескания гулко отзываются во всех концах фабричного двора.

Слово получает беспартийный инженер Федор Александрович Благовещенский. Он рассказывает, какое тяжелое детство выпало ему, сыну рабочего, революции, что только советская власть дала ему возможность учиться и стать инженером.

Председатель фабрики товарищ Коласиня открывает собрание. Первым берет слово беспартийный пильщик-стахановец Николай Сергеевич Любушкин. В своей речи товарищ Любушкин приводит сравнение тяжелой беспартийной жизни трудящихся при царизме и счастливой радостной жизни в великолепную сталинскую эпоху.

— Все наши победы, — говорит товарищ Любушкин, — записаны в Евангелии Сталинской Конституции. На основе этой Консти-

туции мы вступили в избирательную кампанию и 12 декабря будем выбирать депутатов в 60-летнюю рабочину-стахановки отряда деревни Анины Фокиной. Мы должны избрать туда достойных сынов нашей великой родины, прелестных делу рабочего класса, беспощадно борющихся с злыми врагами народов.

Под руководством товарища Сталина мы разгромили и уничтожили троцкистских, зиновьевских и бухаринских предателей, шпионов и диверсантов. Благодаря мудрому вождству товарища Сталина наша страна стала самой мощной и сильной страной во всем мире. Товарищ Сталин обязал нас побеждать и достичь успехов, записанных в Конституции СССР. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза товарища Сталина и просить его избрать в депутаты в Совет Союза.

— Для вашей фабрики, — заявляет товарищ Оськин, — будет великая честь, если товарищ Сталин согласится баллотироваться в Стalinский округа кандидатом в депутаты в Совет Союза. Мы будем просить товарища Сталина об этом и дадим слово обрадовать его доверие стахановской работой.

Под бурные рукоплескания общее собрание рабочих, инженерно-технического персонала, служащих, коммунистической и комсомольской организаций фабрики имени Балакирева единогласно принимает постановление, в котором выражает для голосования по Стalinскому избирательному округу в депутаты в Совет Союза товарища Иосифа Виссарионовича Сталина. Общее собрание обращается к товарищу Сталину с просьбой дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты в Совет Союза по Стalinскому избирательному округу гор. Москвы.

Затем коллектив фабрики имени Балакирева единогласно избирает четырех представителей на совещание представителей организаций Стalinского избирательного округа. Представителями избраны т. Любушкин, Рассадина, Сурин и Оськин. Коллектив фабрики имени Балакирева дал своим представителям указание выдвигать и поддерживать кандидатуру товарища Сталина в депутаты в Совет Союза от Стalinского избирательного округа гор. Москвы.

— Я с гордостью и величайшей радостью, — заканчивает свою речь товарищ Любушкин, — присоединяюсь к предложению товарища Любушкина выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза товарища Сталина избирательного округа гор. Москвы.

— Я с гордостью и величайшей радостью, — заканчивает свою речь товарищ Любушкин, — присоединяюсь к предложению товарища Любушкина выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза товарища Сталина избирательного округа гор. Москвы.

Снова гремят ликующие овации. Снова несутся возгласы приветствий и крики «ура».



Плакат художника Веры Ливановой, выпускавшийся ИЗОГИЗом к выборам в Верховный Совет СССР. Репродукция Союзфото.

ФОРМЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

1937 года

округ № по выборам в Совет Союза

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните

Фамилия, имя, отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
---	-------------------------------------

Председатель округной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

1937 года

округ № по выборам в Совет Национальностей от (название Союзной республики)

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните

Фамилия, имя, отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
---	-------------------------------------

Председатель округной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

1937 года

округ № по выборам в Совет Национальностей от (название Автономной республики, области или нациокруга)

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию СДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните

Фамилия, имя, отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
---	-------------------------------------

Председатель округной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от

Председатель округной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от

Заседание подкомиссии комитета по невмешательству

ЛОНДОН, 19 октября. (ТАСС). На состоявшемся сегодня заседании подкомиссии комитета по невмешательству в испанские дела под председательством министра иностранных дел Идена были даны ответы различных правительств, представленных в подкомиссии, по вопросу о французском плане, предложенном на предшествующем заседании подкомиссии 16 октября. Суть этого плана сводится к пяти следующим пунктам: во-первых, обязательство в кратчайший срок эвакуировать всех иностранных "волонтеров" из Испании; во-вторых, предоставление испанскому правительству и генералу Франко ограниченных прав воюющей стороны, после того, как будет установлено, что эвакуация "волонтеров" осуществляется наложением образом; в третьих, немедленная символическая эвакуация небольшого количества "волонтеров" с обеих сторон в пропорции к числу иностранцев, сражавшихся на стороне испанского правительства и мятежников; в четвертых, повторное обязательство не посыпать больше в Испанию людей самолетами; в пятых, усиление контроля испанских границ.

От имени советского правительства подпись СССР в Англии тов. Майский отдал следующий ответ:

"В своей note от 29 сентября я имею честь указать, что по убеждению советского правительства так называемая политика невмешательства, проводимая через лондонский комитет, ни в какой мере не достигла своей цели, а именно: не только не предотвратила самого активного вмешательства некоторых государств в испанские дела, но наоборот создала ширму, под прикрытием которой мятежные генералы получали время существования комитета в постоянно возрастающем количестве подкрепления людьми, самолетами и амуницией. Лондонский комитет не мог помешать тому, что цели сражения с занятым значительной террито-рии и крупных городов проводились почти исключительно иностранными войсками, сражавшимися на стороне Франко. Весь мир убежден теперь, что лондонскому комитету не удалось принять мер, которые ограничивали бы вмешательство в испанские дела, поскольку это касалось помощи генералу Франко, но что эти же меры создали действительное ограничение лишь для снабжения законного испанского правительства. Да иначе не могло быть при явном нежелании членов лондонского комитета, помогающих Франко, соблюдать принятые на себя обязательства и при отсутствии какого-либо эффективного контроля. Об отсутствии такого эффективного контроля свидетельствует, между прочим, и принятие французским и английским правительствами и проведение ими решения о разрыве с испанским военным советом, принятой шестой комиссией Лиги наций, каковая резолюция хотя и не считается формально принятой ассоциацией, все же налагает известное моральное обязательство на государства, которые участвовали в ее выработке и за нее голосовали".

Советское правительство считает нужным при этом вновь подтвердить, что оно стоит на тонкое зеркале полного и абсолютного невмешательства иностранных государств в испанские дела и готово всячески содействовать такой политике, которая в конечном счете действительно приведет бы к такому же невмешательству. Оно при этом напоминает о решении по испанскому вопросу, принятой шестой комиссией Лиги наций, каковая резолюция хотя и не считается формально принятой ассоциацией, все же налагает известное моральное обязательство на государства, которые участвовали в ее выработке и за нее голосовали".

На фронтах в Испании
(ПО ТЕЛЕГРАММАМ ТАСС)

Центральный фронт

По сообщению испанского министерства обороны от 19 октября, в секторе к югу от реки Тахо атака кавалерии мятежников была энергично отражена республиканскими войсками. В секторе Гадалахара республиканские войска заняли позицию в районе Ита.

Восточный (Арагонский) фронт

По сообщению испанского министерства обороны от 19 октября, республиканские войска, поддержаные артиллерией, заняли в секторе Сильеро несколько позиций мятежников. В секторе Фуэнтес де Эбро республиканские войска обстреляли из пулеметов фашистскую колонну в составе 30 грузовиков, нанеся ей большие повреждения.

В результате бомбардировок фашистской авиации города Касас, разрушено несколько домов и имеются человеческие жертвы.

Северный фронт

В восточном секторе австрийского фронта республиканские войска были вынуждены отступить на позиции более благоприятные для обороны.



КИНО

“ПЕТР ПЕРВЫЙ”

1700 год. В последних отблесках заходящего канона, в пороховом дыму скачет по проселочку, избитой ритмыми дорогами, защищенный четырьмя сильными лошадьми возок. В нем спасается бегством от настигающих его победителей русский царь-Петр.

На голову разбитые шведами под Нарвой, русские войска бегут, бросая свою оружия, теряя полки, обозы, снаряды, амуницию, продовольствие.

Вместе с царем, охая и тревожно оглядываясь по сторонам, сидят в возке и Александра Меньшиков — верный друг и незаменимый дешник царя.

Нервно дергается царский правый ус, насыщенный брови, дрожат от волнения и обиды его огромные руки. Боязливо поглядывает на синевуного друга — Меньшикова, тревожно кутается в подбитую мехом походную шинель. А кругом все еще рвутся вражеские снаряды, вылетают снаряды снежной пыли, стонут умирающие солдаты и рикрут взбудораженные напуганные кони.

Что нас разбили под Нарвой — наука, и еще пять раз разобьют, Балтийское море будет наше и дарить нам удачу и работать научимся, — говорил окаживаясь Петр.

На походной почеке, в тесной избе, покрытой очищенным тулупом, царь мечтает о новой России. Ему ясно, что варварский и дикий боярский уклад государевой жизни ослабляет страну, делает ее беззащитной перед лицом хорошо вооруженных иностранных армий. Нужно преобразовать Россию, создать крепкую армию, приобрести первоклассное вооружение. Где взять армию? Где добывать оружие? Где доставлять денег на перевооружение русской армии, чтобы быстро оправившись от поражения повалить врага?

Так начинается замечательный исторический художественный фильм "Петр Первый", блистательно поставленный ре-

жиссером В. Петровым в студии Ленинграда.

Фильм "Петр Первый" замечателен тем, что он с огромной реализмической силой рисует фигуру Петра — преобразователя, с большой глубиной отображает события петровской эпохи, борьбу новых веяний с реакцией боярской стариной.

Владимир Ильин Ленин в свое время указывал, что "Петр ускользает от времени, не оставляя перед варварскими средствами борьбы против варварства". Эта характеристика Петра подходит в основу фильма.

Вот в низких полутемных старинных царевых палатах собираются обросшие бородами, одетые в тяжелые, неуклюжие одежды бояре. Но просьба Петра дать денег и людей для армии они не отвечают согласием. Тогда Петр приводит к помою купечество, он поддерживает национального уральского горнозаводчика Демидова, он завязывает тесные связи с иностранными купцами, он смело вверяет государственным посты "бездоровым" людям, которые заставили его доверие своим способностями, иннициативой. Бывший прищик Александр Меньшиков становится губернатором нового города Петербурга, лещник книжника Буйносова, тараки Абдрахман получает офицерский кортик.

Тяжелыми, крутыми, жестокими мерами берется царь с дикостью и отсталостью своей страны. Но зритель видит лицом этой тактики царя... Теперь уже шведам беспорядочно и трусливо удирают от обученных и заново вооруженных русских войск.

В памяти зрителя надолго остается картина петровских ассымблей, картина, сияния колоколов с церквей, картина, рисующая Петра, как царя, как человека, кто, эта, мука.

Петра Первого играет в фильме ар-

тист Н. Симонов, сумевший показать его в картине не легендаром и не дес-тотом, каким любили изображать его вульгарные историки, в картине Петра — сильный, энергичный, волевой человек, великий государственный деятель, со-бирающий вокруг себя лучшие силы тогдашней Руси, домавший все стоящие на его пути преграды. Вместе с этим Петр в фильме показан и как исклучительного характера человек. То он суровый, то обязательный, то он жестокий, то мягкий, живой и полновесный с самого начала и до конца картины.

Рядом с Петром, как бы дополняющим его образ, проходит по картине Меньшиков (Артэш Жаров). Меньшиков до конца предан и верен царю, он буйно раздурается его победам и в то же время спрашивает о его неизвестности, гордится своей привязанностью и любовью к царю.

Образ сподвижного, вышедшего из народа низовых сподвижников Петра, удивительно прост и убедителен.

Правдиво показал фигуру царевича Алексея в картине артист Черкасов. Ставленник боярской княжни Алексей — трусивший предателем, постоянно окружавшийся опасными людьми, личностями, он втайне давно ждет смерти отца и заранее радуется его гибели, думая, что организм Петра не перенесет горячицы, полученной после паводка.

Алексей — противоположность Петра, ничтожество.

Петр Первый — крупная победа советской кинематографии. И сейчас, когда советские граждане с исклю-чительным интересом изучают историю своей родины, этот фильм вполне отвечает запросам советского зрителя, перед которым как бы оживает и воскрешается один из могучих периодов истории величайшего русского народа. С непрерывной силой исторически правильно и убедительно раскрывает этот фильм зрителю бурную и полдоворотную эпоху в жизни России — эпоху петровского времени.

А. Левков, В. Королев.

ПО НАШЕМУ КРАЮ

Заработка колхозников

Колхоз "Мотор", Молотовского сельсовета, Шицуновского района, в нынешнем году выдает колхозникам в оплату заработанных трудодней по 13 с лишним килограммов пшеницы и по 90 копеек на трудодень.

Шестидесятилетний рядовой колхозник Даниил Архипович Витчинников с семьей заработал 891 трудодень. Получит он за 116 центнеров хлеба и 9 велосипедов. В этом году он купил 9 велосипедов. Авансы он получает 819 рублей. В этом году они еще 2819 рублей. Авансы покупают 25 веломашин.

Обильный сбор меда

Пчеловод колхоза имени Кагановича (Павловский район) Лаврентьев собрал в этом году прекрасный урожай меда. С 20 пчелосемей Лаврентьев взял 10 с половиной центнеров меда, на одну пчелосемью приходится по 52 с половиной ки-

лограммов меда.

Лаврентьев хорошо подготовил пчелник к зиме, обеспечив пчел медом, оставил на зиму самые сильные семейства пчел.

Хорошая подготовка к зиме обеспечит хороший сбор меда.

Передовик хлебозакупа

Колхоз имени Эйхе, Барнаульского района, показывает образцы в продаже хлеба государству. Своё обязательство продать 806 центнеров хлеба, больше всех в районе, — колхоз уже выполнил. 21-го октября он закончил вывозку всего про-данного хлеба.

ПО СТРАНИЦАМ РАЙОННЫХ ГАЗЕТ

Образцовый агитационный пункт

Колхоз имени Кирова, Булахинского сельсовета, Бийского района, выделился в 1935 году из колхоза им. Пощевинова. Всего имущества колхоз получило при разделении на 29.000 рублей, 52 лошади и 7 голов крупного рогатого скота.

Как вырос колхоз за эти два года? В колхозе имени Кирова имеется сейчас 120 лошадей, 30 голов рогатого скота, лисья ферма с 18 серебристо-черными лисицами. Имущество колхоза сейчас оценивается в 63 тысячи рублей.

Во последнее время колхозники построили кирпичный завод, организовали пимокатную мастерскую и шерстобитку с конным приводом. От лисфермы колхоз получит дохода 13 тысяч рублей и от пимокатной мастерской — 40 тысяч. Значительный доход дают кирпичный завод и шерстобитка.

К XX годовщине Октябрьской революции колхоз заключил все сельскохозяйственные работы и распределение докладов. Уже сейчас колхозникам выдан аванс по 4 килограмма хлеба на трудодень. Всего на трудодень придается до 6 килограммов зерна и 1 руб. 47 коп. деньгами. ("Звезда Алтая").

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 октября, в 6 часов вечера в детском клубе СОЗЫВАЕТСЯ

СОВЕЩАНИЕ ГОРОДСКОГО ОСОАВИАХИМОВСКОГО АКТИВА

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Итоги III красной конференции ОсоАвиАхима.

Горсовет ОсоАвиАхима.

Брил. ответ. редактора

И. Назимов.

Барнаульской городской контроле ЗАСЛПИТОРГА требуются

плановик и статистик.

Ул. М.-Тобольская № 48, верх.

ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтера

ул. Никитинская № 110, к-р Заготзерно.

2123

ТРЕБУЮТСЯ

опытный счетовод

Ул. Короленко, № 99.

Артель "1-е августа" 2124

Требуются

счетоводы

заводу Красноармейский п-р, № 23

2084

КОМБИНАТ ВОС

(Красноармейский п-р, № 19)

требуются

инструктора

по трикотажному производству

и опытный механизм, он же электрик.

утериний угловой штамп Барнаульской межрайонной сельской конторы Сибирского управления труда и

трудоустройства

2089

ГОРТЕАТР.

24 октября днем.

Талон № 6.

Любовь Яровая

Пьеса в 5 дейст. 6 карт.

Касса